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Ročník IX.                                               červenec  2007                                           č.  2/07

                           Vážení spoluobčané,

dovolte nám  abychom Vás v následujících řádcích seznámili s událostmi, které nás potkaly od posledního vydání našeho zpravodaje.

Obec

     Obdrželi jsme dotaci ve výši 120 000,- Kč z programu obnovy venkova Jihočeského kraje na opravu střechy budovy ZŠ a MŠ Popelín. V současné době probíhá výběrové řízení na firmu, která provede opravu

     V únoru 2007 byla podána žádost  na Ministerstvo zemědělství ČR o dotaci na provedení vodovodního přivaděče mezi Horní Olešnou a Popelínem. Bohužel o naší žádosti bude rozhodnuto  v lednu až březnu 2008. Proto se pokusíme získat dotaci z grantu Jihočeského kraje,  kde je uzávěrka žádostí 10. srpna 2007.

     Jedním z důležitých rozhodnutí posledního jednání zastupitelstva obce je, že do konce letošního roku se budou obecní pozemky, mimo stavebních, prodávat za cenu 20 Kč/m2. Od příštího roku se cena za  prodávané  pozemky bude měnit. Novou cenu stanoví zastupitelstvo obce. Na posledním jednání zastupitelstva jsme zaznamenali i malou účast veřejnosti. Možná, že se začalo blýskat na lepší časy a účast občanů na zasedáních zastupitelstva obce, která jsou veřejná, bude trvalým jevem. Zveme Vás na další jednání jejichž termín bude včas zveřejněn.  

     Podle platné obecně závazné vyhlášky obce č. 3/2003 o místních poplatcích. Je jedním z poplatků i poplatek z ubytovací kapacity. Poplatníkem je ubytovatel, kterým je fyzická nebo právnická osoba, poskytující ubytování. Tento poplatek je poplatník povinen sám přiznat a zaplatit do pokladny Obecního úřadu v Popelíně. Vyhláška je zveřejněna i na webových stránkách obce: www.popelin.cz. 

     Dále bychom rádi připomněli poplatek za komunální odpad. Tento poplatek se týká i majitelů nemovitostí sloužících k rekreaci. Bohužel  jsou ještě poplatníci, kteří nemají tento poplatek uhrazen. Poplatek v naší obci je jeden z nejnižších v okrese Jindřichův Hradec. Je proto zbytečné, aby  kvůli 350,- korunám Obecní úřad Popelín dával návrhy na obstavení bankovních účtů nebo eventuelně k exekucím majetku. Navíc se bohužel stále objevují odhozené odpadky v igelitových taškách či pytlích okolo silnic nebo v lese. Cena necelých 30,- Kč za měsíc (1,- Kč/den) je opravdu symbolická částka a naše okolí si určitě tuto "oběť" zaslouží.                                          
Kultura

     Letošní jaro a časné léto bylo poměrně bohaté na řadu kulturně společenských akcí v Popelíně a Horní Olešné. 

     19. května se uskutečnil další dětský den, který za spolupráce s Obecním úřadem Popelín, Základní a Mateřskou školou Popelín a pomoci dalších ochotných lidí uspořádaly paní Eva Zbožínková a Dagmar Doláková. Velká účast dětí i rodičů svědčila o  vydařené akci.

     V sobotu 23. června uspořádali dobrovolní hasiči z Horní Olešné již 8. ročník hasičské soutěže družstev "O pohár starosty obce Popelín". Tento, stejně jako minulé ročníky, byl velmi vydařený a za hojné účasti diváků i soutěžících. Večer se v panské zahradě konala taneční zábava. Hrála kapela Glóbus z  K. Řečice. 

     Fotbalový oddíl TJ Popelín uspořádal 30. června již 32. ročník fotbalového turnaje na paměť čet. asp. Josefa Nováka za účasti družstev TJ Popelín, Jiskra Strmilov, Slavoj Žirovnice a ŽIRO 91. Přihlížející měli možnost na našem hřišti vidět bývalé prvoligové fotbalisty i současného hokejového reprezentanta.

     Rovněž v sobotu 30.6. 2007 členové Klubu přátel rychlé pípy připravili pouťovou zábavu v Zámeckém  parku.

     V sobotu 14. července se za krásného letního večera konala tradiční hasičská zábava v Zámeckém parku. Hasiči pozvali skupinu Kalíšci z Moravských Budějovic. 

     Chtěli bychom Vám všem, kteří jste pomáhali připravovat výše zmíněné akce za Vaši činnost poděkovat. Na  webových stránkách obce najdete vedle kalendáře akcí i články a fotodokumentaci z nich (www.popelin.cz).

Zdá se, že se v Horní Olešné a Popelíně pořád něco děje. Naši staří známí "kritici všeho" se domnívají, že "Obec" pro lidi, myšleno pro ně, nic nedělá. Dovolili bychom si připomenout, že na všech zmíněných akcích se "Obec" podílí buď finančně, materiálně nebo alespoň poskytnutím zázemí. Terčem kritiky se tentokrát staly tzv. "čarodějnice".  Tato zábava se na hrázi rybníka Černý v posledních letech přestala konat, prostě proto, že se nenašel nikdo kdo by byl ochoten za pořádání čarodějnic převzít odpovědnost. Podíváme-li se po okolí tak tuto lidovou zábavu pořádají většinou občanská sdružení typu hasičů, sportovců atd. Pokud se někdo takový najde i v Popelíně rádi jej podpoříme. 

     TJ Popelín uspořádala o pouti zmíněný a velmi kvalitně obsazený fotbalový turnaj. Když odečteme pořadatele,  přišlo pouhých patnáct občanů Popelína. Tato účast nás nutí zamyslet se nad smyslem pořádání turnaje, když pořadatelů je víc než diváků. Podobná situace se opakovala i na hasičské zábavě v Zámeckém parku. Přesto, že bylo krásné počasí, přišlo vůbec nejméně lidí v historii.  Kdo by na těchto akcích čekal účast našich nespokojených,  ten by se spletl. Podíváme-li se  po okolí, např do Bednárečka, Horní Olešné, Zdešova a Kamenného Malíkova, zjistíme, že  akce v těchto obcích jsou  velmi navštěvované, ale i to, že se na jejich pořádání podílí prakticky celá obec. Popelín je zřejmě na pořádání obecních akcí  již příliš velký. Nebo, jak ukazuje příklad čarodějnic občané dávají přednost zábavě v soukromí. Obracíme se proto na všechny občany s výzvou - předejte nám náměty a nápady co a jak organizovat a pořádat, abychom zvýšili  zájem občanů a další veřejnosti o tyto akce. Předem za Vaše náměty děkujeme.

Jménem zastupitelstva obce nám dovolte popřát Vám krásné a teplé léto a příjemné prožití prázdnin a dovolených.

                                                             Ing. Tomáš Zaňák, starosta obce

                                                                              Ing. Jiří Houška, místostarosta obce 
Informace:

Lékař

MUDr. Čejna bude o prázdninách v Popelíně ordinovat v těchto dnech: 1. 8.; 8.8.; 15.8. a 29. 8. 2007.

Sběrný dvůr

bude otevřen  11.8. a 8.9. 2007. V Popelíně od 9°° do 10°°, v Horní Olešné od 1015 do 11°°. V případě potřeby lze domluvit otevření s Ing. Tomášem Zaňákem (tel. 723 134 461) nebo Milanem Kešnerem (tel. 739 230 772).

Knihovna

bude  o prázdninách otevřena  13. 8. 2007. Přístup na internet v knihovně lze mimo uvedený termín individuálně domluvit s paní Kociánovou (Popelín čp. 50) nebo starostou obce Ing. Tomášem Zaňákem.

Aktuální informace o obci

je možno sledovat na internetu na stránkách www.popelin.cz. Chcete-li být upozorněni o jejich aktualizaci, stačí na hlavní stránce  v sekci Novinky na e-mail zadat svoji e-mailovou adresu, na kterou dostanete automaticky zprávu při každé změně. Své náměty a připomínky můžete psát do návštěvní knihy na těchto stránkách.

Usnesení zastupitelstva ze dne 1. 6. 2007:

Zastupitelstvo obce

Schvaluje:
1) Zprávu auditora za rok 2006 a závěrečný účet obce za rok 2006.

2) Zprávu inventarizační komise o provedených inventurách za rok 2006.

3) Prodej vyřazeného majetku obce: tiskárna HP DJ 670 C Ing. Jiřímu Houškovi za cenu  800,- Kč. 

4)   Nabídku 3 ks mříží k prodeji. 

5) Prodej stavebního pozemku p.č. 398/2  o výměře 1190 m2 v k.ú. a obci Popelín za cenu 50 Kč /m2 panu Pavlu Hesovi, Popelín 200.

6) Prodej pozemku p.č. 1560/18  v k.ú. a obci Popelín za cenu 20 Kč /m2 manželům Semotánovým, Popelín 186.

7) Záměr prodeje pozemku p.č. 1096/18  díl a,b o výměře 72 m2 v k.ú. a obci Popelín.

8) Záměr prodeje části pozemku p.č. 1335/14    o výměře cca. 1000 m2 v k.ú. a obci Popelín.

9) Cenu  20,- Kč/m2  u  pozemků - ostatní plocha, které budou prodány do konce roku 2007.

10) Zapůjčení divadelních kulis z majetku obce studentům dramatické výchovy GVN  J. Hradec - bezplatně za prováděnou údržbu a uvedení jména majitele při divadelních představeních.

11) Vybavení dětského hřiště zařízením  v hodnotě  60.000,- Kč podle schváleného rozpočtu obce na rok 2007.  

Bere na vědomí:

1) Kontrolu plnění usnesení zastupitelstva  č. 4/2007.

2) Závěr zprávy auditora o hospodaření obce za rok 2006.

3) Zprávu starosty o zasedání konkursní komise pro výběr ředitele ZŠ a MŠ Popelín.

4) Stav sporu mezi Obcí Popelín a p. Čapkem    z Lišova o porušení autorských práv.

5) Záměr obce řešit jiné prostory pro sběrný dvůr a sklad materiálu mimo střed obce.

Pověřuje starostu obce:

1) Zjistit cenu likvidace komunálního odpadu  u společností, které tento odpad likvidují v našem regionu.

2) Oznámit p. Koblihovi - nájemci restaurace    U Kadleců, že zastupitelstvo obce zvažuje nabídnout restauraci U Kadleců  k prodeji. 

3) Zajistit vybavení dětského hřiště na základě výsledku ankety mezi rodiči dětí.

Včelařství:

Místní organizace Českého svazu včelařů v Popelíně nabízí pomoc a podporu každému, kdo by chtěl začít chovat včely.

     Nejlepší věk pro to je mezi 15 až 70 lety (sedmdesátník nebo sedmdesátnice musí být zachovalý/á). Několik úlů je krásným doplňkem dvora nebo zahrady Řízení života včelstev je neuvěřitelně zajímavá práce s nekonečným prostorem pro nacházení nových postupů. Mladší vede k mravnosti, píli, zodpovědnosti a vynalézavosti, starší, kteří již dávno jsou pilní a zodpovědní, omladí. Navíc budete mít zadarmo dost medu, vosku na svíčky, propolisu na různá mazání, zlepšíte opylení ovocných stromů a keřů v obci a okolí a vůbec prospějete vlasti.

     Existuje způsob včelaření, pro který není potřeba kupovat úly, medomet, včelín, nebo speciální nářadí - snad pro dámy pro začátek jen včelařský klobouk se závojem. 

     Některou sobotu v srpnu se v Popelíně bude konat přednáška o tom, jak se to dělá. Sledujte vývěsku Obecního úřadu před Jednotou.

B. Novák, předseda MO ČSV Popelín

J. Kadlec, jednatel MO ČSV Popelín

ZPRAVODAJ


POPELÍN a HORNÍ OLEŠNÁ















