

Duben 1999

Oooo

Ročník IX.                                               duben 2007                                           č.  1/07

                           Vážení spoluobčané,

na začátku tohoto volebního období jsme si dali za úkol informovat občany prostřednictvím našeho zpravodaje častěji než dosud. Čtvrt roku 2007 je již za námi, proto bych Vás rád informoval  o událostech v našich obcích. Znovu chceme  všechny občany našich obcí vyzvat k příspěvkům do našeho zpravodaje. K předání příspěvků můžete využít schránky na Obecním úřadu v Popelíně nebo v elektronické podobě na adrese ou@popelin.cz.

Rozpočet

     Zastupitelstvo obce schválilo v březnu rozpočet obce pro rok 2007 jako vyrovnaný na straně výdajů i příjmů ve výši  5.479.360,- Kč. Výše rozpočtu je ovlivněna zejména výší zůstatku na běžném účtu obce k 31.12.2006 a vyšší výkupní cenou dřeva. Obec začala hospodařit podle lesního hospodářského plánu 2006-2015, který umožňuje díky vysoké zásobenosti lesů roční těžbu až  800 m3 dřeva. Samozřejmě musíme také do lesa investovat. V letošním roce  zasážeme cca 10 100 kusů smrku, 1800 kusů buku, 1600 kusů jedle a 500 kusů javoru. Nyní máme již zasázeno 3 900 kusů. Další výsadba je ovlivněna vývojem počasí. Vzhledem k tomu, že je stále slunečné a suché počasí musíme  zbytek zasázet na podzim. Příjmy dále tvoří daně a poplatky  3 514 360,- Kč; prodej dřeva 900 000,- Kč; dotace 272 326,- Kč; finanční zdroje 500 674,- Kč a ostatní příjmy 292 000,- Kč.  

     V letošním roce jsme podali dvě žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje. První žádost je na opravu střechy ZŠ a MŠ Popelín a druhá na opravu části místních komunikací. Obě žádosti jsou v maximální možné výši 200.000,- Kč. Uvidíme zda uspějeme. Zastupitelstvo vyčlenilo v letošním rozpočtu částku 200.000,- Kč na opravu místních komunikací a i kdybychom dotaci neobdrželi je záměrem zastupitelstva  opravit část místních komunikací. Plánem zastupitelstva je každoročně provádět opravy tak, aby do pěti let byli opraveny všechny místní komunikace. Tento záměr se začal realizovat již v roce 2006. 

     Dále chceme pokračovat v opravě hřbitovní zdi. V průběhu letošního roku  bychom chtěli získat dotaci na revitalizaci obecního rybníka Kazný. Pokud bychom dotaci nezískali musíme opravit hráz a kbel, které jsou v havarijním stavu. Tato oprava představuje částku cca 100.000,- Kč. Dalšími výdaji jsou splátka úvěru na plynofikaci obce   470.000,- Kč; místní správa a zastupitelstvo 2 114 357,- Kč; lesní činnost 518 000,- Kč; silniční hospodářství 320 000,- Kč; pitná voda 320 000,- Kč; školství  772 000,- Kč; komunální odpad  350 000,- Kč; veřejné osvětlení 110 000,- Kč; veřejná zeleň 101 000,- Kč; využití vol. času mládeže 72 000,- Kč a ostatní výdaje 232 003,- Kč.  . 

     Rovněž  v kapitole místní správa  byly určeny  prostředky  na opravu fasády  Obecního  úřadu  v  Horní Olešné. Od 1. března do 30. listopadu 2007 byly vytvořeny dvě  pracovní místa u Obecního úřadu  z programu veřejně prospěšných prací. Na tato místa byli přijati  Anna Poljaková a Jiří Halama.

Stavební zákon

     Od 1. ledna 2007  platí nový stavební zákon. Tímto zákonem byla zrušena stavební komise u Obecního úřadu Popelín. Stavebním úřadem pod jehož působnost Popelín a Horní Olešná spadají je Městský úřad Jindřichův Hradec, odbor výstavby, oddělení stavebního a územního řízení - Vladimír Hájek (tel. 384 351 244).

     Seznam činností, na které není potřeba z hlediska stavebníka žádný doklad:

· udržovací práce, jejichž provedení nemůže negativně ovlivnit zdraví osob, požární bezpečnost, stabilitu a vzhled stavby, životní prostředí a bezpečnost při užívání a nejde o udržovací práce na stavbě, která je kulturní památkou.

· stavební úpravy, pokud se jimi nezasahuje do nosných konstrukcí stavby, nemění se vzhled stavby ani způsob užívání stavby, nevyžadují posouzení vlivů na životní prostředí a jejich provedení nemůže negativně ovlivnit požární bezpečnost.

     Stavebních činností, na které není třeba žádný doklad je více, jejich seznam je umístěn na internetových stránkách obce. Dvě výše zmíněné  činnosti, ale zahrnují 95% běžných stavebních činností, na které není třeba žádný doklad. Upozorňuji, že drobné stavby, vyžadují ohlášení stavebnímu úřadu. Nepřesná je  informace, že stavby rodinných domů a jiných objektů do určitých rozměrů lze provádět bez stavebního povolení. Nový zákon sice zjednodušil průběh stavebního řízení, ale tomuto řízení předchází územní rozhodnutí, to zrušeno nebylo. Pro vydání územního rozhodnutí je nutné doložit stavebnímu úřadu prakticky ty samé doklady jako před 1.lednem 2007 k stavebnímu řízení.

Nový vodní zákon: Týká se to vaší studny?

     Každý, kdo čerpá vodu ze studny postavené po roce 1955, musí mít už dnes úřední povolení k odběru vody. Pokud ho nemá, porušuje zákon a měl by si tedy toto povolení urychleně vyřídit. Datem 1. ledna 2008 vyprší platnost povolení k odběrům podzemních vod, která byla vydaná před 1. lednem 2002. Ovšem jen těm odběratelům, kteří vodu ze studní a vrtů využívají k jiným účelům než k individuálnímu zásobování domácností pitnou a užitkovou vodou např. na farmách k napájení dobytka. Ten koho se to týká, by proto měl do 1. července tohoto roku požádat o prodloužení stávajícího povolení. Zdůrazňuji, že se to netýká majitelů studní, kteří je využívají pro individuální zásobování své domácnosti vodou, tedy třeba i na zalévání zahrady nebo mytí aut. Těm povolení k odběru vody nezanikají a nic se pro ně nemění.

     Jednoduše řečeno - o prodloužení povolení nemusejí žádat občané, kteří mají povolen odběr vody pro účel zásobování  své domácnosti vodou (to znamená pití vody, zalévání zahrady, WC a podobně).

     Za povolené se mají všechny odběry pro zásobování domácností ze studní vybudovaných před rokem 1955. A za dále  odběry  vody  pro  domácnost  ze studní  vybudovaných  po 1. lednu 1955, realizovaných na základě platného povolení příslušného orgánu. Bez povolení se obejdou i majitelé studny, kteří ji nepoužívají.

     Stáří studny lze doložit svědeckou výpovědí, dokumentací ke stavbě domu, u kterého je studna umístěna nebo čestným prohlášením. Upozorňuji, že důkazní břemeno o stáří studny leží na správním orgánu. V případě, že studna byla vybudována po 1. lednu 1955 a nemá žádné povolení k odběru vody, měl by o jeho vydání vlastník co nejdříve požádat!!!

     Majitelé studní žádají o prodloužení nebo dodatečné povolení na  obecním úřadě obce s rozšířenou působností. Na tomto místě jim poskytnou příslušný formulář a seznam požadovaných příloh. Řízení je zdarma.

     V našem případě je to Městský úřad Jindřichův Hradec, odbor životního prostředí, oddělení vodního hospodářství - Ing. František Florián (tel. 384 351 281).

    Dovolte mi ještě závěrem shrnout povinnosti majitelů studní:

· lidé, kteří mají studnu postavenou po roce 1955 a mají k ní kolaudační a stavební povolení k odběru pitné nebo užitkové vody pro účel    zásobování  své domácnosti vodou - nemusejí dělat nic, všechna potřebná povolení mají.
· lidé, kteří mají studnu postavenou po roce 1955 a mají k ní kolaudační a stavební povolení k odběru k jiným účelům než k individuálnímu zásobování domácností pitnou a užitkovou vodou např. na farmách k napájení dobytka - povolení jim k 31.12.2007 končí a musejí si ho obnovit.
· lidé, kteří mají studnu postavenou po roce 1955 a nemají k ní kolaudační a stavební povolení a povolení k odběru vody - musejí si povolení dodatečně vyřídit.
· lidé, kteří mají studnu postavenou s povolením, vydaným po 1.1. 2002 - nemusejí dělat nic. 

                                                                                                   Ing. Tomáš Zaňák, starosta obce
Informace
Obecní úřad:

Obecní úřad bude z důvodu dovolené uzavřen v pondělí 30. dubna 2007 a v pondělí 7. května  2007.

Obecní úřad upozorňuje vlastníky nemovitostí na povinnost  mít v řádném stavu označení nemovitosti číslem popisným případně evidenčním.

Kultura:

V sobotu 19. května 2007 se uskuteční dětský  den na prostranství před poštou.

V sobotu 23. června 2007 se uskuteční v Horní Olešné v Panské zahradě 8. ročník hasičské soutěže družstev o pohár starosty obce Popelín. Od 19°° uspořádají členové SDH Horní Olešná taneční zábavu k tanci a poslechu bude hrát hudební skupina Glóbus.

Svoz komunálního odpadu:

Je prováděn firmou TESCO každý čtvrtek. Paušální poplatek za svoz komunálního odpadu schválilo zastupitelstvo obce ve  výši 350,- Kč na poplatníka (rekreační objekt). 

 TJ Popelín:

  Rozpis zápasů: OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI 


 DATUM
ČAS
ZÁPAS


21.4.
17:00
POPELÍN                                     ČESKÝ RUDOLEC


28.4.
17:00
MAJDALENA                                             POPELÍN


5.5.
17:00
POPELÍN                              STRÁŽ N.NEŽÁRKOU


12.5.
17:00
HORNÍ PĚNA                                              POPELÍN


19.5.
17:00
POPELÍN                                                      DEŠTNÁ


26.5.
17:00
STARÁ HLÍNA                                           POPELÍN


2.6.
17:00
POPELÍN                                           STARÉ MĚSTO


9.6.
17:00
ČÍMĚŘ                                                         POPELÍN


16.6.
17:00
POPELÍN                         JAR. n. NEŽ.

Rozpis zápasů: OKRESNÍ PŘEBOR ŽÁCI

DATUM 
ČAS
ZÁPAS

2.5.
17:30
POPELÍN                                      N. VČELNICE                                   

9.5.
17:30
SLAVONICE                                               POPELÍN                         

16.5.
17:30
POPELÍN                                      N. BYSTŘICE                           

23.5.
17:30
POPELÍN                     J.HRADEC „B“                                            

30.5.
17:30
DAČICE                                                       POPELÍN

Zastupitelstvo Obce Popelín
Dne 26.1.2007:

Schválilo:

· vypsání konkursu na místo ředitele/ky ZŠ a MŠ Popelín.

· návrh pasportu svislého dopravního značení v obci.

· pronájem části pozemku p.č. 87/1 (cca. 40 m2) v k.ú. a obci Popelín paní Křížové, Popelín 80, za cenu 0,30 Kč/m2/rok. 
· prodej pozemku p.č. 35/2 v k.ú. a obci Popelín manželům Gajdošovým, Popelín 151, za cenu    20,- Kč/m2.
· záměr prodeje části pozemku p.č. 1560/1   v k.ú. a obci Popelín.
· novým nájemcem restaurace U Kadleců p. Martina Koblihu. Smlouva bude uzavřena na dobu 5 let s desetiletou opcí. Roční nájemné na rok 2007 bylo stanoveno v celkové výši 56.000,- Kč. Nájemné ve výši 30.000,- Kč bude uhrazeno při podpisu nájemní smlouvy.
Vzalo na vědomí:

· žádost Jiřiny Rosové o uvolnění z funkce ředitelky ZŠ a MŠ Popelín k 31.7.2007.

· žádosti Pavla Hese a manželů Stejskalových o stavební parcely.

· postup vedení obce spolu s právním zástupcem ve sporu s p. Čapkem, Lišov.

· předložený koncept návrhu rozpočtu obce na rok 2007.

Dne 16.3.2007:

Schválilo:

· rozpočet Obce Popelín na rok 2007.

· za členy výběrové komise pro výběr ředitele ZŠ a MŠ Popelín Ing. Ivetu Mejsnarovou a Ing. Tomáše Zaňáka.

· výsledek hospodaření ZŠ a MŠ Popelín v roce 2006 a způsob jeho uhrazení. Příspěvek ZŠ a MŠ Popelín v  roce 2007 podléhá finančnímu vypořádání s rozpočtem obce za rok 2007. 

· za členy výběrové komise pro výběr dodavatele stavby vodovodu  Popelín - Horní Olešná Alenu Hanselovou, Hanu Houškovou, Ing. Ivetu Mejsnarovou, Jarmilu Novotnou, Karla Mátla, Václava Maršíka a Ing. Tomáše Zaňáka. 

· způsob rozdělení stavebních pozemků na p.č. 398 v k.ú. a obci Popelín (varianta A) a cenu 50,- Kč/m2 při jejich prodeji.

Neschválilo:

· investiční záměr společnosti  e3 větrná energie s.r.o na vybudování větrného parku v k.ú. Horní Olešná.

Vzalo na vědomí:

· plán činnosti zaměstnanců obecního úřadu v příštích měsících a informaci o nové grafické úpravě www stránek obce (www.popelin.cz).

Zajímavosti
Včelařství:

     V laboratoři Výzkumného ústavu včelařského udělali rozbor medů náhodně nakoupených v supermarketech a pak v malém od místních včelařů. Suverénně nejkvalitnější med byl ten od včelařů. Nejčastější závadou medu z obchodní sítě je jeho přehřátí, a tím snížená aktivita v něm obsažených enzymů. Je to pochopitelné, protože udržet pravý včelí med dlouhou dobu tekutý jinak než jeho přehřátím nejde. Přirozená vlastnost medu je krystalizace. Většina zejména městských lidí kupuje med tekutý, protože o medu moc neví a představu o "správném" medu má jen z obchodu. 

I když se zdá, že do letošních vánoc je ještě dost času. Tak na přípravu oblíbeného vánočního cukroví - perníčků je ten nejvyšší čas.

Perníčky:

Smíchat ½ kg hl. mouky a ½ kg rozehřátého medu, do něho ještě dát 3 lžíce teplé vody.Toto těsto zabalit do mikroténu a uložit dolů do lednice na 3 měsíce až 1 rok. Med za tuto dobu pronikne dovnitř částeček mouky a perník je potom mnohem lepší. 

Před použitím těsto nakrájet na tenké proužky nebo nastrouhat na hrubém struhadle a smíchat se 4 žloutky a kořením: rozemletá skořice, badyán, nové koření, hřebíček a trochu prášku do perníku. Vše se zpracuje, jde to poněkud ztuha, popřípadě lze přidat trochu mouky,ale většinou to není potřeba.

Těsto postupně rozválet na tenko, cca 3 až 4 mm a vypichovat tvary.

Pečení jde rychle, několik minut.Po upečení potřít ještě horké rozmíchaným vajíčkem nebo jen žloutkem. Dobré je péct na pečícím papíru.

Po upečení zdobit bílkovou polevou:  15 dkg moučkového cukru, 1 bílek a  l polévková lžíce citrónové šťávy.

Polevu lze obarvit potravinářskými barvami, a ke zdobení se nejlíp používá mikroténový sáček s malým otvorem v rohu.

Dobrou chuť ,  přejí Iva a Jiří Kadlecovi.

ZPRAVODAJ


POPELÍN a HORNÍ OLEŠNÁ














