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Ročník XII.                                               červen 2010                                         č.  1/10

                           Vážení spoluobčané,

znovu  si můžete přečíst náš zpravodaj. Rádi bychom Vás v krátkosti seznámil s nejdůležitějšími událostmi prvních šesti měsíců letošního roku.

Rozpočet

     Zastupitelstvo obce schválilo v lednu  rozpočet obce pro rok 2010. Na straně výdajů ve výši           5 826 410,- Kč a příjmů ve výši  5 601 650,- Kč. Schodek rozpočtu je krytý částí zůstatku na běžném účtu obce k 31.12. 2009 ve výši 224 760,- Kč. Výše rozpočtu je ovlivněna především tím,                          že v letošním roce není plánována žádná větší investice typu opravy rybníka Kazný, či revitalizace zámeckého parku, které ovlivňovaly výši rozpočtu v předchozích letech.   

     Přesto nelze říci, že se nebude letos nic dít. Budeme pokračovat v další etapě opravy topného systému v budově ZŠ a MŠ Popelín ve výši 330 000,- Kč. Na tuto akci se podařilo získat dotaci z Programu rozvoje venkova ve výši 160 000,- Kč. Dále je plánována rekonstrukce vnitřních prostor v budově OÚ v Popelíně, oprava sousoší Atlantů, nákup vybavení dětského hřiště v Horní Olešné. Podali jsme také žádost o dotaci z krajského grantu na podporu vybavení hasičských jednotek. Bohužel jsme s touto žádostí zřejmě neuspěli, proto budeme realizovat opravu hasičských zbrojnic v menším rozsahu než byl původní záměr. V letošním roce   dokončíme úpravu veřejného prostranství před restaurací u Kadleců a vybudujeme tam dřevěný altán. Rovněž provedeme drobné úpravy v parčíku u budovy obecního úřadu a u Památníku zrušení roboty.

     Částkou 160 000,- Kč jsme také pamatovali  na nákup techniky pro údržbu zámeckého parku, především zahradního traktoru, který byl již pořízen. Dále bude koupen  štípač pro přípravu paliva     pro školní kotelnu a sněhová fréza.   

     V současné době se zabýváme přípravou na vybudování kanalizace v našich obcích. I tyto přípravné práce budou něco stát a podle vývoje situace budeme výši rozpočtu upravovat.

     Obec Popelín se od 1. června 2010 stala plátcem DPH. Tímto krokem  došlo k 20 % zdražení dřeva a služeb, které obec poskytuje za úhradu např. hlášení místním rozhlasem, pronájem tenisového kurtu atd.   

Daň z nemovitostí 2010

     Po obdržení složenek na zaplacení daně z nemovitostí za rok 2010 jsem byl několikrát osloven proč obec zdražovala? Rád bych zdůraznil, že zastupitelstvo žádným svým rozhodnutím nikdy daň z nemovitostí místním koeficientem nezvyšovalo. Zvýšení daně vždy vycházelo pouze ze změny zákona. Nejprve v roce 2008 byly zrušeny koeficienty 0,3 (Horní Olešná)  a  0,6 (Popelín) a nahrazeny jednotným koeficientem  1,0.  V roce 2009, v rámci tzv. Janotova úsporného balíčku, se tento koeficient pro rok 2010 zvýšil na 2,0. Tyto koeficienty se používají u daně ze staveb, bytů, stavebních pozemků.V případě těchto daní lze stanovit obecně závaznou vyhláškou místní koeficient v rozsahu  2-5. Znovu opakuji, že obec Popelín nemá tento koeficient stanoven. 

     Ostatní změny daně jsou způsobeny změnou průměrné ceny půdy za metr čtvereční v daném katastrálním území. Tyto ceny opět stanovuje ministerstvo financí ČR. Jejich změna se v Popelíně      a Horní Olešné pohybuje  meziročně maximálně v řádu desetihaleřů.

Kanalizace

     V posledních letech  jsme se několikrát  zmínili o záměru zastupitelstva obce využít současných dotačních titulů k získání financí na opravu vodovodů v našich obcích a k vybudování celoobecní splaškové kanalizace.

     Podle posledních informací budeme muset zřejmě ustoupit od původního záměru opravy vodovodu a vybudování kanalizace současně. Takto bude reálnější získání dotací na tyto akce. Zastupitelstvo rozhodlo řešit v první řadě kanalizaci s čistírnou odpadních vod. Budování kanalizace bude   záležitost, která se dotkne každého vlastníka nemovitosti v Horní Olešné  a Popelíně.                  V pátek 2. července od 20°° se  v sále hostince u Zemanů uskuteční setkání občanů se zastupiteli obce. Budeme potěšeni, když se tohoto setkání zúčastníte. Seznámíme Vás zde se všemi informacemi, které zastupitelstvo projednávalo, jaké možnosti se nabízí co bude dále. 

     Jak jsme již uvedli případné, budování kanalizace bude záležitostí každého z nás. Pro její vybudování bude třeba také souhlasu všech vlastníků dotčených pozemků s jejím vedením. Na tomto místě bychom rádi zdůraznili, že odvod splašků do celoobecní kanalizace je pro každého vlastníka nemovitosti jednou z nejlevnějších variant legální likvidace odpadních vod. Není myslím zajisté potřeba zdůrazňovat, že současný stav u většiny nemovitostí v našich obcích není zcela v souladu s předpisy. Pokud by z nějakých důvodů nedošlo k vybudování společné kanalizace, bude muset každý vlastník nemovitosti sám prokazovat příslušným úřadům, že nakládá s odpadními vodami v souladu    s požadavky na ochranu životního prostředí

          Kultura

     Za prvních šest měsíců se uskutečnily tradiční akce. Vítání občánků narozených v roce 2009, ples SDH Popelín, dětský karneval, masopust jehož finanční výtěžek  věnovali pořadatelé na dětský den, ples TJ Popelín, dětský den a hasičská soutěž O Pohár starosty obce Popelín, kterou pořádá           SDH Horní Olešná. Nově přibyly v Popelíně „čarodějnice“.

     Těžko napsat o těchto akcích něco nového, ale jsme rádi, že lze napsat „tradiční“ to svědčí  o jejich úspěchu a oblíbenosti. Věříme, že se ještě dlouho budeme potkávat na těchto tradičních akcích, a  vždy bude pěkné počasí, které jejich úspěch ještě znásobí. Rovněž věříme, že i nové akce se postupně dostanou do kategorie akcí tradičních a budou se rovněž těšit velké oblibě všech občanů.

Komunální volby 2010

     Prezident republiky vyhlásil na 15. až 16. října letošního roku termín konání komunálních voleb. Ani se nechce věřit, jak rychle opět utekly čtyři roky fungování současného zastupitelstva obce Popelín. Určitě si mnozí z Vás vzpomenete na naše volby v roce 2006. Tehdy jste dali důvěru při volbách právě tomuto zastupitelstvu. Vaše rozhodování tehdy ovšem bylo velmi jednoduché. Volili jste devítičlenné zastupitelstvo a na výběr byla jediná kandidátka s devíti navrženými kandidáty. Opravdu lehké rozhodování, či spíše formální volby… Nutno ještě dodat, že tato situace se opakuje již druhé volební období. Stejná situace byla i při volbách v roce 2002, kdy dokonce kandidátka pro devítičlenné zastupitelstvo čítala pouhých osm kandidátů !

     Věříme, že v letošních volbách nedojde do třetice ke stejné formalitě. Proto se obracím jménem svým a určitě i jménem  členů stávajícího zastupitelstva obce  na Vás, všechny občany naší             obce – udělejme ji ještě krásnější a vlídnější pro život náš i dalších generací, které přijdou po nás. Ukažte, že Vám opravdu na Popelíně a Horní Olešné záleží, přijďte s dobrými nápady a přesvědčte všechny, že jsme vesnicemi, kde táhneme za jeden provaz a máme zájem být ještě hezčí a upravenější. Nejlepší cestou jak tohoto dosáhnout, je ucházet se o místo v zastupitelstvu obce.  Do podzimních voleb je ještě dostatek času, prosím o Vaše uvážení. V případě zájmu Vám rádi, poskytneme bližší informace, jak se na kandidátní listinu zapsat.

   Bude nám potěšením pokud projevíte zájem kandidovat.  Děkujeme předem.  

     Na závěr nám dovolte popřát Vám jménem svým i celého zastupitelstva obce Popelín příjemné prožití prázdnin a dovolených.

                                                                    Ing. Tomáš Zaňák, starosta obce Popelín   

                                                                Ing. Jiří Houška, místostarosta obce Popelín 

Informace
Lékař:

Mudr. Čejna bude přes prázdniny ordinovat v Popelíně ordinovat v těchto dnech:  7.7.;  21.7.; 28.7.; 18. 8. a 25. 8. 2010.

Obecní úřad Popelín:
Obecní úřad upozorňuje vlastníky nemovitostí na povinnost  mít v řádném stavu označení nemovitosti číslem popisným případně evidenčním.

Kultura:

V sobotu 26. června 2010 se uskuteční pouťová ROCKOTÉKA v Zámeckém parku. Začíná ve 20°°, všichni občané jsou srdečně zváni.

Mše na Dobré Vodě:

bude sloužena v neděli 11. července od 11°°.
Sběrný dvůr:

Sběrný dvůr bude o prázdninách otevřen ve dnech 17.7. a 14. 8. 2010. V Popelíně od 8°°do 9°° a v Horní Olešné od 9.15 do 10°°.

Sport:

Tělovýchovná jednota Popelín pořádá v sobotu 26. června 2010 od 13°° na fotbalovém hřišti         34. ročník Poháru na paměť čet. asp. Josefa Nováka. Turnaje se zúčastní družstva                TJ Popelín, Jiskra Strmilov, 1. FC GONG Žirovnice a výběr z Jindřichova Hradce. Srdečně zveme všechny občany.

Tenisový kurt je možné si zamluvit na tel.č. 723 134 461, 724 366 795 nebo   384 397 694. Cena 60,- Kč/hod.

Zastupitelstvo Obce Popelín
Dne 29.1. 2010:

Schválilo:

· Rozpočet obce na rok 2010. Příjmy: 5 601 650,- Kč;Výdaje: 5 826 410,- Kč; financování: 224 760,-Kč (zapojení části zůstatku k 31.12.2009).

·   Prodej  stavební  parcely  č. 398/1 v k.ú. a obci Popelín o výměře 1279 m2,  Miroslavu Hesovi, Popelín 200,  za cenu 50,- Kč/m2, celkem      63 950,- Kč a za náklady na zřízení inženýrských sítí: podíl na nákladech přípojky elektřiny 12 500,- Kč; vodovodní přípojka 9 994,- Kč a pořízení společného pilíře pro plyn  a elektřinu 17 456,- Kč.

·  Příspěvek na činnost ZŠ a MŠ Popelín v roce 2010 podléhá finančnímu vypořádání s rozpočtem obce za rok 2010 a nevyčerpaný příspěvek bude převeden na účet obce Popelín.

·  Příspěvková   organizace    ZŠ   a   MŠ   Popelín   může  od   1.1.2010  vést  účetnictví  ve zjednodušeném rozsahu  podle § 9 odst.3. zák. 563/1991 Sb., o účetnictví. 

· II. dodatek ke zřizovací listině  ZŠ a  MŠ Popelín.

· Návrh usnesení č. 23/2010.  
Vzalo na vědomí:

· Kontrolu plnění usnesení č. 22/2009.

· Průběh prodeje traktorového přívěsu a dřevěného přístřešku.
· Výsledky kontroly finančního úřadu Jindřichův Hradec na čerpání dotací z Úřadu práce a   SFŽP ČR.

· Termín vítání občánků, které proběhne dne 27. února 2010.

· Počet zapsaných dětí do 1. třídy ZŠ a MŠ Popelín.
             Dne 23. 4. 2010:

             Schválilo:

· Vybavení dětského hřiště v Horní Olešné hracími prvky.

· Prodej  traktorového přívěsu Václavu Ranglovi, Jindřichův Hradec  za cenu                 7 500,- Kč.

· Prodej dřevěného přístřešku Milanu Gründlovi, Popelín za cenu 5000,- Kč.

·  Zadání studie proveditelnosti pro kanalizaci s ČOV v obcích Popelín a Horní Olešná           firmě RBB invest a.s. s termínem dodání 20.5.2010. 

· Žádost M. Nováka- vydává souhlas k „Pálení čarodějnic“ na pozemku obce po bývalém skladu před restaurací U Kadleců.

· Převedení výsledku hospodaření ZŠ a MŠ Popelín za rok 2009 ve výši    326,- Kč do rezervního fondu.

· Bezúplatný převod parcely  p.č. 1600/2 v k.ú a obci Popelín do majetku obce Popelín.

· Návrh usnesení č. 24/2010.  

              Vzalo na vědomí:

· Kontrolu plnění usnesení  č. 23/2010.

· Nabídku specializovaného maloobchodu Jana Dvořáková, J. Hradec na dodání zahradního malotraktoru.
              Pověřilo:

· Starostu obce k získání dalších nabídek na dodání zahradního traktoru.
                 Dne 10. 6. 2010:

                 Schválilo:

· Vypsání výběrového řízení na dodavatele projektové dokumentace pro realizaci tlakové kanalizace s ČOV v obci Popelín a Horní Olešná.

· Termín setkání s občany Popelína a Horní Olešné v pátek 2.7.2010 od 20°° v sále hostince u Zemanů.

· Závěrečný účet obce za rok 2009 – bez výhrad. Zprávu Ing. Zmrhalové o provedeném       auditu hospodaření obce Popelín za rok 2009.

· Zprávu o provedené inventarizaci majetku obce za rok 2009. 

· Vyřazení a odprodej nepotřebného majetku obce.

· Rozpočtové opatření  č.I/2010.

· Koupi zahradního malotraktoru od specializovaného maloobchodu Jana Dvořáková, J. Hradec.

· Počet devíti členů zastupitelstva obce na volební období 2010-2014.

· Návrh usnesení č. 25/2010.  

                 Vzalo na vědomí:

· Kontrolu plnění usnesení  č. 24/2010.

· Nabídky Jana Doláka a Petra Stieblera na zhotovení dřevěného altánu před restaurací u Kadleců.
ZPRAVODAJ


POPELÍN a HORNÍ OLEŠNÁ











