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Vážení spoluobčané,

je to již po dvanácté  kdy máme možnost prostřednictvím našeho zpravodaje se s Vámi rozloučit se starým rokem a popřát si mnoho zdaru v roce příštím. Velmi si této možnosti vážíme a děkujeme Vám za ni.  

Volby do zastupitelstva obce

     V říjnu, tak jako  v celé České republice, proběhly i v naší obci volby do obecního zastupitelstva.                                                          U nás bylo zvoleno devítičlenné zastupitelstvo ve složení: Ing. Tomáš Zaňák - 151 hlasů,                     Ing. Jiří Houška - 138 hlasů,  Petr Poljak - 121 hlasů,  Ing. Iveta Mejsnarová - 117 hlasů, Dana Hesová - 117 hlasů, Pavel Svoboda - 116 hlasů, Jarmila Novotná - 112 hlasů, Karel Mátl - 112 hlasů a Václav Maršík - 102 hlasů. Voleb se zúčastnilo 45,24 % oprávněných voličů.   

     Na svém ustavujícím zasedání zastupitelé zvolili starostou obce Ing. Tomáše Zaňáka, místostarostou obce Ing. Jiřího Houšku. Byly zřízeny dva výbory - kontrolní výbor a finanční výbor. Předsedou kontrolního výboru byl zvolen Karel Mátl a předsedkyní finančního výboru Ing. Iveta Mejsnarová.

     Opakovala se bohužel stejná situace jako před čtyřmi roky. Voliči "měli možnost" vybírat pouze z jedné kandidátní listiny. Kandidaturu ovšem mohl podat každý občan Popelína a Horní Olešné starší osmnácti let. Do poslední chvíle před podáním kandidátek jsme žili v naději, že bude o pozice v zastupitelstvu větší zájem. Nestalo se tak úplně. Jsme sice rádi, že došlo k omlazení zastupitelstva, ale byla podána pouze jedna kandidátní listina. Dovolte nám proto vyslovit znovu výzvu k Vám všem - našim spoluobčanům, stejnou jako před čtyřmi roky. Ukažme, že jsme obec, kde nám není lhostejné naše okolí a dění v obci. Přispívejte svými nápady, připomínkami a náměty. Nejlepším způsobem jejich prezentace je Vaše osobní účast na veřejných zasedáních obecního zastupitelstva. Termíny jejich konání jsou Vám sdělována obecním rozhlasem a sdělí Vám je členové zastupitelstva obce.

      Vážení spoluobčané děkujeme za projevenou důvěru při volbách. Přemýšlejte již nyní o volbách v roce 2014 a dejte šanci voličům k výběru zastupitelů z několika kandidátních listin.

     Tak přesně tato slova jste si mohli přečíst přesně před čtyřmi roky po komunálních volbách v roce 2006. Bohužel, přesně tato slova můžeme napsat znovu v roce 2010. Dovolte nám malý výlet do historie. Do devítičlenného zastupitelstva obce Popelín v roce 1998 kandidovalo deset kandidátů, v roce 2002 osm,  v roce 2006 devět a letos také devět. Jinými slovy od roku 1998 se nenašlo nikdy víc jak deset lidí ochotných jít s kůží na trh. Je nutné upozornit, že jedna kandidátka do devítičlenného zastupitelstva může mít maximálně devět kandidátů. Proto nás nyní mrzí reakce typu: vy jste nám nedali možnost volit z více kandidátů, vy jste nesložili větší kandidátku. Omyl vážení spoluobčané, my jsme udělali maximum pro Vaši volbu, šli jsme kandidovat. Ptejte se sami sebe proč jste neměli na výběr. Výmluvy na neinformovanost působí nepřesvědčivě. Ve zpravodaji z června letošního roku jste byli vyzváni ke kandidování, ale na tuto výzvu nikdo nereagoval.  Informace k podávání kandidátek v zákonných lhůtách byly zveřejňovány obecním úřadem a ostatní média také informovala dostatečně. Bylo by dobré si uvědomit, že kandidovat stejně jako volit je právo, ne povinnost a je pouze na každém z nás, jak se svými právy naloží. Nikdo nemůže obviňovat druhé, že svého práva nevyužil.

     Obecně závazná vyhláška

     Zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání přijalo vyhlášku č. 1/2010. Touto vyhláškou byla stanovena výše poplatků za svoz komunálního odpadu pro rok 2011. Výše poplatku za svoz komunálního odpadu bude v příštím roce  400,- Kč za jednoho poplatníka, znovu připomínáme, že stále 50 % nákladů na svoz komunálního odpadu je hrazeno z  obecního rozpočtu. Poplatník v poplatku hradí pouze polovinu skutečných nákladů na likvidaci komunálního odpadu. Chtěli bychom Vám poděkovat za Váš pozitivní přístup ke třídění odpadů. Za zpětný odběr odpadů v roce 2010 inkasovala obec Popelín od společnosti EKOKOM 30 000,- Kč.

     Poplatky za psy a nájemné z pozemků budou stejně jako letos vybírány přímo na Obecním úřadě v Popelíně.
Kanalizace

     Velkým tématem posledních měsíců je kanalizace. Domníváme se, že fakta proč by bylo dobré mít kanalizaci v obci jsou dostatečně známa. Snažili jsme se Vám objasnit proč zastupitelstvo rozhodovalo tak jak rozhodovalo. Limitujícím faktorem jsou finanční možnosti obce a maximální výše dotace. S čistým svědomím můžeme prohlásit, že bez získání alespoň 85% dotace je realizace kanalizace v našich obcích bezpředmětná. Bude na každém vlastníkovi nemovitosti jak se s likvidací odpadních vod vypořádá, ale likvidace v rámci celoobecní kanalizace vyjde z legálních způsobů nejlevněji. O dotaci však nelze požádat bez pravomocně ukončeného stavebního řízení. Účastníkem stavebního řízení bude prakticky každý z nás. Pokud bude  docházet k prodlužování stavebního řízení nemusíme se nikdy dozvědět, zda dotaci vůbec získáme. Pak místy vyhrocené diskuse, které toto téma provází, jsou zbytečné. Již nevíme co napsat, všechna fakta již byla napsána či řečena. Snad jen to, že i členové zastupitelstva v našich obcích žijí a chtějí tu žít i v budoucnu. Nemají žádný zájem hlasovat pro něco, co by mělo být pro občana nevýhodné. Vše má své pro a proti, ale můžete nám věřit, že se snažíme rozhodovat co nejlépe. Dejte proto kanalizaci v Popelíně a Horní Olešné  šanci. Děkujeme.

Kultura

     I druhá polovina roku 2010 byla na kulturní akce u nás bohatá. Vše začalo fotbalovým pouťovým pohárem, vydařenou pouťovou rockotékou. Na kulturním životě obce se výrazně podílí ZŠ a MŠ Popelín pořádáním podzimní a zimní výtvarné dílny. Dále ve spolupráci s hudebním kroužkem pod vedením Blanky Vopravilové  uspořádala vánoční koncert, který byl hojně navštíven a velmi kladně hodnocen. Tradiční jistotou je adventní setkání s Božejáky, v letošním roce obohacené o vystoupení „krále“ české dechovky Josefa Zímy. Odměnou nám bylo zhruba devadesát spokojených diváků.   

Trvalý pobyt

     V poslední době zjišťujeme zvláštní skutečnost. V našich dvou obcích žije velké množství spoluobčanů, kteří zde nemají trvalý pobyt. Možná, že to někomu z nich připadá nepodstatné, možná je za tím schován jiný důvod…. Věřte, že nám tento stav lhostejný není. Pokud zde tento občan žije, požívá zde spoustu výhod s tím spojených a k tomu ještě na druhé straně připravuje obec o příjem, který je ze státního rozpočtu přidělován podle počtu občanů v obci trvale žijících. Jenom pro zajímavost, tato částka se pohybuje okolo 6.000,- Kč za rok. Vyzýváme Vás nepřihlášené – napravte tento stav, přispějete tak nemálo peněz do obecního rozpočtu.

Rok 2011

     Rádi bychom Vás  seznámili se záměry zastupitelstva obce pro příští rok. Vzhledem k tomu, že plnění rozpočtu v letošním roce vypadá celkem dobře chtěli bychom v příštím roce realizovat více akcí než letos. Hlavním bodem naší činnosti zůstane kanalizace. Z programu obnovy venkova jsme požádali o dotaci na další etapu opravy vnitřních prostor budovy obecního úřadu, která by se týkala malé zasedací místnosti, archivu a sociálních zařízení v budově. Další akcí roku 2011 bude pokračování úprav  veřejných prostranství v  obci. Pokud bude římskokatolická církev znovu úspěšná v žádosti o dotaci na další etapu opravy střechy kostela chtěli bychom znovu poskytnout maximální materiální podporu. Také máme v plánu s pomocí dotace opravit kapličku na Dobré Vodě.

     V Horní Olešné bychom rádi zrealizovali vyčištění požární nádrže u hasičské zbrojnice a spolu s Povodím Vltavy se pokusit o vyčištění zanesených částí Olešanského potoka.

     Jedním z našich záměrů je zavedení bezdrátového obecního rozhlasu do obou obcí. Chtěli bychom začít jednat o výkupu pozemků vhodných k výstavbě rodinných domů. 

     Dalšími plány se bude zabývat zastupitelstvo na svých následujících jednáních, kdy se bude  připravovat rozpočet obce na příští rok. Rozhodně chceme pokračovat v podpoře akcí pro občany i      v drobných vylepšeních vzhledu našich obcí. Pokud máte jakékoliv náměty nebo nápady, jak k tomuto přispět, sdělte nám je. Uvítáme všechny dobré podněty, ať už formou ústní, písemnou, mailem nebo osobním sdělením na zasedání zastupitelstva obce.

     Na závěr nám dovolte poděkovat všem zastupitelům,  spolupracovníkům a občanům za  práci, kterou v roce 2010  pro obec odvedli. Vám všem ostatním, kteří se podílíte na zpříjemnění života        v Popelíně a Horní Olešné rovněž děkujeme.  

                                                           Ing. Tomáš Zaňák, starosta obce

                                                                         Ing. Jiří Houška, místostarosta obce 

Příjemné prožití vánočních svátků, šťastný nový rok, mnoho štěstí, zdraví a osobních úspěchů v roce 2011. 

                                                                Vám přejí zastupitelé obce Popelín
Informace:

Obecní úřad:

Obecní úřad bude z důvodu dovolené uzavřen  v době od 22. prosince 2010 do 31. prosince 2010.

Kultura:

Ples  SDH  Popelín  se  bude konat v sobotu   5. února 2011 v sále hostince U Zemanů. K tanci a poslechu hraje  Malá muzika. Všichni občané jsou srdečně zváni. Předprodej místenek a vstupenek bude zahájen v pondělí 24.1.2011 na Obecním úřadě v Popelíně.

Svoz komunálního odpadu:

Bude v roce 2010 prováděn firmou AVE CZ Jindřichův Hradec každý čtvrtek. Paušální poplatek za svoz komunálního odpadu schválilo zastupitelstvo obce ve  výši 400,- Kč na poplatníka. Poplatek bude vybírán              od 3. ledna  2011 na OÚ Popelín. Poplatek je nutné uhradit do 31. ledna 2011. Na svozy  v lednu budou ještě platit známky roku 2010.

V pátek 14. ledna 2011 od 18°° hod. bude vybírán poplatek v budově OÚ v Horní Olešné.

Lékař:
Ve středu 29. prosince 2010 nebudou v Popelíně ordinovat MUDr. Vrátná ani MUDr. Čejna. 

Usnesení zastupitelstva ze dne 27. 8. 2010:

Zastupitelstvo obce:

Schvaluje:

1) Změnu programu jednání zastupitelstva obce    Popelín.

2) Nabídku Jana Doláka na zhotovení dřevěného  altánu před restaurací u Kadleců. 

3)Výsledek výběrového řízení na dodavatele projektové dokumentace na splaškovou                                                  kanalizaci v obci Popelín.

4) Uzavření smlouvy na zhotovení projektové dokumentace na odkanalizování obcí    Popelín a    Horní Olešná s firmou Ing. Martin Růžička, Alcedo - projekční kancelář z Jindřichova  Hradce.

5)  Rozpočtové opatření  č.II/2010.

6)  Návrh usnesení č. 26/2010.
Bere na vědomí:

1) Kontrolu plnění usnesení č. 25/2010.

2) Informaci o získání dotace ve výši 94.000,- Kč na opravu sousoší Atlantů.

3) Informaci o získání dotace ve výši  300.000,-  Kč na opravu střechy kostela v Popelíně, kterou získala      římskokatolická církev.                                                          

4)  Vyjádření starosty k dopisům Petra Budína zastupitelstvu obce.
Pověřuje:
1)    Starostu obce písemně odpovědět Petru Budínovi na jeho dopisy.                                
Usnesení zastupitelstva ze dne 8. 11. 2010:

Zastupitelstvo obce:
Schvaluje:

1)   Starosta obce bude pro výkon funkce dlouhodobě uvolněný.

2)   Starostou obce  Ing. Tomáše Zaňáka, odměna podle  nař.   vlády  č.37/2003 Sb.  v  platném  

       znění.

3)    Jednoho místostarostu obce, který bude pro  výkon funkce neuvolněný.   

4)    Místostarostou  obce   Ing. Jiřího Houšku, odměna 2.500,- Kč/měsíc.

5)   Odměnu neuvolněným členům zastupitelstva obce ve výši 250,- Kč/měsíc.

6)    Předsedkyní    finančního    výboru  Ing. Ivetu  Mejsnarovou.

7)    Předsedou kontrolního výboru Karla Mátla.

8)    Členkami finančního výboru  Jarmilu Novotnou a Danu Hesovou.

9)    Členy kontrolního výboru Petra Poljaka a  Pavla Svobodu.

10)  Setkání s občany H. Olešné na téma  kanalizace v obci dne 19.11.2010.
Bere na vědomí:

1)     Výsledky voleb do zastupitelstva obce Popelín.

2)   Výzvu místostarosty obce k podávání námětů a podnětů vedoucích ke zlepšení prostředí a života v obci.  

Projednalo:

1)   Petici   občanů,   vlastníků   a    uživatelů nemovitostí v místní části Horní Olešná, která vyjadřuje nesouhlas s vybudováním tlakové kanalizace a požaduje vybudování gravitační kanalizace v Horní Olešné.

Usnesení zastupitelstva ze dne 13. 12. 2010:

Zastupitelstvo obce:

Schvaluje:

1)  Obecně závaznou vyhlášku  č. 1/2010 o místním  poplatku  za  likvidaci směsného  komunálního          

      odpadu. Poplatek 400,- Kč pro fyzickou osobu a 2.000,- Kč + DPH pro právnickou osobu..

2)   Rozpočtové opatření č. III/2010.
3)   Rozpočtové provizorium na rok 2011 a pravidla jeho čerpání.   

4)   Podání žádosti o dotace z POV Jihočeského kraje pro rok 2011. Akce č. 1.: oprava  vnitřních prostor   

      Obecního úřadu Popelín –  malé zasedací místnosti, archivu a sociálního zařízení.                                                                                                    5)   Zprávu starosty obce o činnosti na  projektové dokumentaci na odkanalizování obce Popelín 

       a návrh na další postup prací. 

6)   Složení inventarizační komise: Karel Mátl – předseda, Petr Poljak,  Pavel Svoboda – členové a 

       Dana Hesová - náhradnice.
7)   Návrh usnesení č. 2/2010.
Bere na vědomí:

1)   Kontrolu plnění usnesení zastupitelstva č. 1/2010.
2)   Příkaz  starosty  obce  k provedení  inventarizace majetku obce Popelín za rok  2010  v termínu         

      24.1. – 28.1. 2010.

3)   Návrhy místostarosty obce na akce, které by bylo možné zařadit do rozpočtu na rok 2011     

      a další roky v tomto volebním období.
Projednalo:

1) Návrh kalkulace vodného na rok 2011 a  rozhodnutí odložilo na příští jednání ZO.
Pověřuje:

1)   Starostu obce provedením nezbytných rozpočtových opatřeních po účetním uzavření roku 2010.

ZPRAVODAJ


POPELÍN a HORNÍ OLEŠNÁ















